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RorRi

kvadrati 1.3

0rtesebri N-10

L= yovel 6.0-m-Si

yovel 6.0-m-Si   sul 8 gr. metrze0.4L= 0.4X3=1.2gr.m

rk.bet filis armirebis specifikacia
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dasaxeleba
erT. sigrZe

     mm
raod.

arm. d-8 aI

arm. d-16 aIII

arm. d-10 aIII

SeniSvna: liT. furceli 100X100X5 Caewyos filaSi bijiT 2.0 m-Si

           SemdgomSi moajiris dgaris mosawyobad

1

56200 1.5831

301050 31.5 0.62

0.405.0

48.98

19.53

2.0

RorRi                 0.95X0.1X8.0m=0.76 kub.m

pirveli fena bitumis emusia 4.5 sm    0.8X8.0m=6.4kvm

asfaltobetonis  fena       3.0 sm    0.8X8.0m=6.4kv.m

miwis  moWra da gatana 1.0X1.2X8=9.6 kub.m

butobetonis kedlis demontaJi da gatana 0.4X0.4X8=1.28 kub.m

liTonis elementebis specifikacia 8 gr.m
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     mm

liT. furc. 100X100X5

60X60X3

raod.

milkvadrati 1200

2000

1000

milkvadrati 50X30X2

30X30X2milkvadrati
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4
76

6 arm. d-10 aIII 150 1.2

5 0.05kv.m0.01
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8

391.84

156.24
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qedis municipaliteti
direqtori

konstruqtori

daxaza
Sps "agroservisi"

mp

stadia furc.

Seamowma

T. beriZe

r. diasamiZe

g. mindilaia

daba qedaSi rusTavelis da aRmaSeneblis quCis

gaswvriv gzis gafarToeba da trotuaris mowyoba

25X25 1.3*3c = 3.9 grZ.m

balasti                0.6X0.6X8.0m=2.88 kub.m

RorRi fraq. 5 mm-dan 10 mm-mde      0.06 kub.m

gzis da trotuaris gegmis fragmenti 8 grZ.m-ze

m-75

betonis baliSi m-75       0.9X0.1X8.0m=0.72 kub.m

betoni filisaTvis m-300    0.7kv.mX8.0m=5.6 kub.m

betonis mWimi   30mm sisqis  0.03 *1.4X8.0m=0.336kub.m

trotuaris fila (feradi)  40mm sisqis  11.2kvX1.1k=12.32kv.m

saerTo
wona kg
8m-ze.


